Egy csigan atvetett kotél egyik végén egy majom, masik végén egy suly 10g; a ketts egyensilyban van. A kotél
stlya 1/4 kp méterenként, tovibba a majom és a majom anyjanak egyiittes kora 4 év. A majom silya pontosan annyi
kilopond, ahany éves a majom anyja, tovabba a sily stlya és a kotél sulya egyiittvéve mésfélszer annyi, mint a majom
stlya.

A suly stlya a kotél salyat pontosan annyi kiloval haladja meg, mint ahany éves a majom volt akkor, mikor a
majom anyja kétszer olyan idés volt, mint a majom batyja volt akkor, mikor a majom anyja fele olyan 6reg volt, mint
a majom batyja lesz akkor, mikor a majom batyja haromszor olyan id6s, mint a majom anyja, volt, mint mikor a
majom anyja volt haromszor olyan idds, mint a majom az elsé bekezdésben.

A majom anyja kétszer olyan idés, mint a majom volt akkor, mikor a majom anyja fele olyan idGs volt, mint
a majom lesz, amikor a majom haromszor olyan oreg lesz, mint a majom anyja volt akkor, mikor a majom anyja
haromszor olyan dreg volt, mint a majom az els§ bekezdésben.

A majom anyjanak kora pontosan annyival tobb a majom batyjanak koranal, amennyivel a majom batyjanak kora
meghaladja a majom korat.

Milyen hossza a kotél?



